



1月17日,副省长徐大彤代表省委、省政府看望慰问省慈善协会会长吴前进



1月18日,省慈善协会会长吴前进、省退役军人事务厅厅长高涛一行走访慰问退役军人郭建光



1月12日,省慈善协会会长吴前进看望慰问周至县30名高龄独居老人,帮助老人试穿棉马甲



1月11日,省慈善协会副会长赵浩义看望慰问长安区五台街道困难群众,并送上慰问品和慰问金



1月13日,咸阳市慈善协会会长张宗平向60名困难职工发放“暖冬关爱 慈善帮困”救助金



榆林市慈善协会会长刘洪向困难群众送上慰问金及慰问品



1月21日,省慈善协会红领巾志愿者服务队为西安交警送去新年祝福

# 新春送温暖 关爱暖心田

红梅迎春至,玉兔送喜来。

2023年春节,我省“慈善人”走村串户看望慰问困难群众,为他们送去慰问物资和新春祝福,慈善志愿者的红马甲成为三秦大地上一道亮丽的风景线。

据悉,省慈善协会联合全省市、县(区)慈善协会在爱心企业、爱心人士支持下开展的“春节送温暖暨志愿服务联合大行动”是我省传统慈善品牌项目,已连续实施22年,惠及50多万人次。

为开展好今年的“春节送温暖”活动,全省慈善组织积极响应省民政厅关于“送温暖、兜底线、五排查、五到位”活动部署,充分发挥志愿者队伍作用,发动爱心企业和爱心人士参与,结合各地实际开展形式多样、内容丰富的志愿服务,深入农村困难群众、城市低保对象、环卫工人、抗战老兵以及因突发事故造成生活困难的群众家中,把党和政府及社会各界的关爱和温暖送到困难群众的心坎上,帮助他们度过一个欢乐祥和的新年。

1月17日,副省长徐大彤代表省委、省政府专程看望慰问省慈善协会会长吴前进,送上慰问信、慰问品、慰问金及新春的诚挚祝福。

慰问中,吴前进向省委、省政府对老同志的关心表示感谢,并简要汇报了2022年省慈善协会工作情况。徐大彤

充分肯定了省慈善协会所取得的工作成绩,并表示今后将多参加慈善公益活动,大力支持我省慈善工作开展,希望省慈善协会再接再厉,为陕西高质量发展贡献慈善力量。

1月18日,省慈善协会会长吴前进,省退役军人事务厅厅长高涛一行前往西安市莲湖区,走访慰问退役军人郭建光,并送上新年祝福。

据了解,郭建光1993年入伍,2014年转业到莲湖区委党校工作。2020年,郭建光被确诊为尿毒症,进行了肾脏移植手术,花费近40万元,且需长期住院治疗和服药,医疗费用花费较大。郭建光全家3口人,女儿大学在读,妻子无工作,家境十分困难。

慰问中,吴前进、高涛与郭建光亲切交谈,详细询问了他的身体、生活、家庭和优抚政策落实情况,了解存在困难,感谢他为国家作出的贡献,并送上慰问金2万元和慰问品。

多年来,省慈善协会积极开展退役军人关爱行动,与省退役军人事务厅合作设立“退役军人关爱基金”,截至目前,已收到社会各界捐款近1亿元,共帮扶退役军人1994名,慰问烈士父母404人,用实际行动切实帮助困难退役军人渡过难关。

记者 张璐 摄影报道



春节前夕,省慈善书画艺术研究会举办2023癸卯兔年迎春送福活动



1月12日,安康市慈善协会会长崔光华向环卫工人发放慰问品



1月28日,省慈善协会爱心人士志愿者服务队队长邱华为蓝田县九间房村困难儿童发放“压岁钱”



大年初一,省慈善协会初木公益志愿者服务队志愿者来到盲人薄丽芝的家中,喂老人吃饺子、送祝福



1月21日,省慈善协会慈善先锋志愿者服务队来到西安市自强西路纸坊村消防救援站,开展包饺子、爱心义剪等志愿服务